
鶴川第二学童保育クラブ利用者アンケート 2022年11月実施
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問１ １ ２ ３ 4 0

問２ １ ２ ３ 4 0

問３ １ ２ ３ 4 0

問４ １ ２ ３ 4 0

問５ １ ２ ３ 4 0

問６ １ ２ ３ 4 0

問７ １ ２ ３ 4 0

問８ １ ２ ３ 4 0

問９ １ ２ ３ 4 0

満足 やや満足 やや不満 不満
該当なし
わからない

① １ ２ ３ 4 0

② １ ２ ３ 4 0

③ １ ２ ３ 4 0

④ １ ２ ３ 4 0

⑤ １ ２ ３ 4 0

⑥ １ ２ ３ 4 0

⑦ １ ２ ３ 4 0

⑧ １ ２ ３ 4 0

⑨ １ ２ ３ 4 0

⑩ １ ２ ３ 4 0

差し支えなければご記名ください

通われている学童保育クラブのサービス全般について、どの程度満足
していますか？

以下の10問は、町田市内学童保育クラブの統一項目です。

支援員（職員）の対応について、どの程度満足していますか？

学童保育クラブとの情報共有について、どの程度満足していますか？

日ごろお感じになられている鶴川第二学童保育クラブに対するご意見やご感想（良い点・悪い点）・ご要望な
どご自由にお書きください。

学校と学童保育クラブの情報共有について、どの程度満足しています
か？

施設の衛生管理について、どの程度満足していますか？

お子さんは楽しく学童保育クラブに通えていると思いますか？

安全・防犯対策について、どの程度満足していますか？

発熱やけがなどの対応について、どの程度満足していますか？

行事・プログラムについて、どの程度満足していますか？

苦情に対して適切に対応してくれますか

職員は児童の目線に合った適切な関わり方をしていると思いますか

子ども同士のトラブルがあったとき、職員は適切に対応していると思
いますか

職員は意欲的に仕事に取り組んでいると思いますか

お子さんに対する育成支援（保育内容）について、どの程度満足して
いますか？

生活や遊びのルールや決まりを、お子さんは納得していると思います
か

行事やクラブの企画に子ども達の意見が活かされていると思いますか

初めての利用者に対して、適切な対応や援助が行われていると思いま
すか

利用案内、利用に際しての決まり、活動の紹介等は分かりやすく表示
されていると思いますか

苦情を言いやすい雰囲気がありますか

（理由・ご意見等がございましたらご記入ください）

（理由・ご意見等がございましたらご記入ください）
12月17日までにご投函ください

ご協力いただき、ありがとうございました。
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